

## ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 02

заседания общественного совета Нефтекумского муниципального округа  
Ставропольского края

20 февраля 2025 года

г. Нефтекумск

### Повестка дня:

2. Об утверждении Доклада об антимонопольном комплаенсе в администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год.  
(докладчик Сокуренок Д.Н., глава Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края)

### ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

Сокуренок Дмитрия Николаевича, Главу Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края, представившего Доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год, который содержит следующую информацию: Распоряжением администрации от 25 декабря 2023 года № 1029-р утверждены карта комплаенс-рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и План мероприятий (дорожная карта) по снижению комплаенс-рисков в администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год.

о результатах проведенной оценки комплаенс-рисков;

об исполнении мероприятий по снижению комплаенс-рисков;

о достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса.

Проведен анализ нарушений антимонопольного законодательства за 2022-2024 годы (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел), согласно своду нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации и ее структурных подразделений за 2022-2024 годы. За анализируемый период выявлено 14 нарушений против 25 нарушений за соответствующий период 2021-2023 годы. Доля нарушений с высоким уровнем составляет 35,7 процента. Суммы штрафов за 2021-2023 годы составила 6,0 тыс. рублей. Штрафные санкции за отчетный период отсутствуют. На долю 2022 года приходится 50,0 процентов нарушений от общего количества нарушений за период 2022-2024 годы, на 2023 год - 28,6 процента, за 2024 год их доля снизилась и составила 21,4 процента. Диапазон нарушений с высоким уровнем риска за анализируемый период составляет от 7 единиц до 3, при этом их доля за отчетный период изменяется с 40,0 процентов до 60,0 процентов соответственно. Доля нарушений с высоким уровнем риска в целом за отчетный период снизилась на 8,3 процента в сравнении с долей за 2021-2023 годы - 44,0 процента.

Основные нарушения были допущены в правилах описания объекта закупки и проведения аукциона. В 2024 году отмечается положительная динамика по сокращению количества нарушений антимонопольного комплаенса и отсутствием нарушений, повлекших штрафные санкции. Нарушения за истекший период 2024 года имеют «высокий» уровень риска.



С учетом выявленных нарушений антимонопольного законодательства за ряд лет, составлена карта рисков нарушения антимонопольного законодательства в деятельности администрации и ее структурных подразделений, а также план мероприятий (дорожная карта) по снижению комплаенс-рисков на 2025 год.

В целях исключения нарушения антимонопольного законодательства в деятельности администрации и ее структурных подразделениях проводится юридическая экспертиза, анализ нормативных правовых актов, мониторинг и анализ практики применения администрацией антимонопольного законодательства. В отчетном году проведен анализ действующих нормативных правовых актов администрации на соответствие их антимонопольному законодательству. Сформирован Перечень действующих нормативных правовых актов администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год, регулирующих отношения, связанные с защитой конкуренции.

В 2024 году проведен анализ проектов правовых актов, подготовленных отделом экономического развития администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края и управлением имущественных и земельных отношений администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края

Правила проведения анализа проектов нормативно-правовых актов с целью выявления в них положений, способствующих созданию условий для нарушения требований антимонопольного законодательства соблюдены. Выданы заключения о соответствии проектов правовых актов требованиям антимонопольного законодательства.

План мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенсрисков на 2024 год исполнен своевременно и в полном объеме. Выявление конфликта интересов в деятельности сотрудников администрации и ее структурных подразделений в области антимонопольного законодательства за 2024 год не выявлено.

В администрации муниципального округа разработаны и утверждены необходимые нормативные правовые акты, регламентирующие процедуры антимонопольного комплаенса, а также предусматривающие мероприятия, направленные на исключение возникновения рисков нарушения антимонопольного законодательства.

Обеспечена доступность информации о проводимых администрацией муниципального округа и ее структурными подразделениями мероприятий антимонопольного комплаенса для организаций и граждан на официальном сайте администрации округа в сети «Интернет».

#### **РЕШИЛИ:**

Утвердить Доклад об антимонопольном комплаенсе в администрации Нефтекумского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год.

Председатель Общественного совета  
Нефтекумского муниципального округа



Н.В.Ульянич

Секретарь Общественного совета  
Нефтекумского муниципального округа



Э.Д.Аджиныязова